

比拼脑力 锻炼手力

# 体彩从业者在赛事中展风采

近日,山东、江西、浙江等地体彩分别为从业者举办技能大赛。选手们积极备战、认真参赛,进行脑力和手力的比拼,展示出新时代体彩从业者的风采。做好体彩工作,平时的练兵很重要,专管员、销售者只有常练习、实操作,才能做好本职工作,更好地服务购彩者。各地体彩为从业者举办技能大赛,在行业中形成了良好的学习氛围,也是对“体彩精神”的又一次践行。

■专题整理 艾禾

## 山东:百余选手角逐智力运动会

11月13日,山东省体彩中心第三届智力运动会在临沂举行。来自省、市中心的150余名选手参赛。本届运动会设四个竞赛项目:够级、升级、跳棋、象棋。

智力运动,充满智慧和挑战。一场场激烈的比拼,一幕幕

感人的画面,充分展现了山东体彩人顽强拼搏、奋发向上的精神风貌,增强了员工集体意识和团队凝聚力。

经过激烈角逐,临沂分中心、枣庄分中心、烟台分中心分获升级比赛前三名;青岛分中心、日照分中心、枣庄分中

心分别获得够级比赛前三名;潍坊分中心的王雪萍、德州分中心崔代涛、省中心的张海燕分别获得跳棋比赛前三名;淄博分中心的谭志国、烟台分中心的刘颖祥、菏泽分中心的张运峰分别获得象棋比赛前三名。



### ●短评

## 平时勤练兵 战时方能胜

■艾禾

平时勤练兵,战时方能胜。这句话不仅适用于军队,也适用于各行各业。只有平时注意学习、不断提高,才能把本职工作做好。

各地体彩经常举办技能比武活动,为销售人员搭建交流学习的平台,也为他们提供了展示风采的舞台。

作为一名体彩销售人员,只有平时勤练习,才能又快又准地打出彩票。尤其是每到销售快截止时,通常是打票高峰,如果没有过硬的本领,有可能无法为购彩者及时出票,也有可能忙中出错,给自己和购彩者带来不必要的损失。作为一名专管员,如果不能及时排除故障,也有可能对销售工作造成影响。

体彩机构为销售人员和专管员举办技能大赛,督促大家平时勤练兵,为战时方能胜加上一道保险。



## 江西:举办第二届员工运动会

11月15日,江西省体彩中心在南昌召开第二届员工运动会暨技能大赛,来自全省的12支代表队的近300名体彩机构人员及部分门店销售人员汇聚一堂,参与多项比赛。

当日晚,技能大赛率先拉开帷幕。本次技能大赛包括“金手指”打票、“拆装机”竞速、数据分析及课件制作三个项目,分团体赛和个人赛。其中,“金手指”赛是根据抽选题目进行若干注彩票多种玩法的交替打票,以速度及准确率综合评分,考验的是门店销售人员打票的手速、手眼协调能力;“拆装机”赛是

将一台终端机拆卸到零件状态,再装配回去并能正常开机使用,考验的是专管员对终端机的熟悉程度和拆装手速。这两项技能都是日常工作中门店销售人员和专管员的必备技能,而数据分析和课件制作,则更是日常开展培训服务的基础性技能。

在最先开赛的“金手指”比赛中,参赛销售员轮流上台,各自拿着打票试题运指如飞,如行云流



水。最终,南昌代表队将邀请组和员工组两个子项的冠军收入囊中。

随后的“拆装机”比赛,采用分中心推荐和随机抽取的方式,在每个代表队中选出参赛选手分组上台PK。经过激烈又欢乐的角逐,新余代表队荣获抽签组比赛冠军;在推荐组比赛中,获全国体彩追梦人提名奖的南昌市区专管员徐宇超发挥出色,以9分39秒的速度摘得本次技能大赛个人赛桂冠。

## 浙江:杭州体彩青工技能大比武

11月6日,“新时代 新技能 新梦想”杭州市体彩行业青工技能比武活动总决赛在之江饭店举行。

自今年9月起,杭州市体彩行业青工技能比武面向购彩市民以及全体销售员开展,在线上发起了有奖竞猜的初赛环节,线下2000余家体彩门店全部成为活动的宣

传窗口,触达人数超万人。经过前期的初赛和复赛两个环节,来自11个地区的11名体彩销售员脱颖而出,在总决赛现场进行了一场专业技能大比拼,充分展示了体彩从业者的职业水准。

本次总决赛分4个环节,分别是现场抢答、工作情景模拟、上机操作、评委问答。比赛内容围绕责任彩票、公益彩票的知识和销售技能展开。经过角逐,袁鑫、文金华、邵宇潇分别获得一、二、三等奖。

冠军选手袁鑫将报请团市委,授予“杭州市杰出青年岗位能手”荣誉称号;第二至第六名的选手文金华等将报请团市委,授予“杭州市优秀青年岗位能手”荣誉称号。

获得本次比赛冠军的袁鑫来自上城区01032体彩门店,自从2018年接触体彩销售工作以来,他一直真诚待人、认真工作。他说:“今后我会继续做好各方面的工作,为责任彩票、公益彩票作出自己的贡献。”